



Sladkogorski list

260 let župnijske cerkve na Sladki Gori

20 in 21. MED LETOM

17. in 24. avgust 2014

Leto XI, šte. 34/35

Evangelij: Jezus hvali vero poganske žene Mt 15,21-28



20. nedelja med letom

«O žena, velika je tvoja vera!
Zgodi naj se ti, kakor želiš!» Jezus

²¹ Tisti čas se je Jezus umaknil v tirsko in sidónsko pokrajino. ²² In glej, prišla je kanaanska žena iz tistih krajev in vpila: »Gospod, Davidov sin, usmili se me! Moja hčer zelo mučijo hudobni duhovi.« ²³ Vendar ji ni odgovoril niti besede. Tedaj so pristopili njegovi učenci in ga prosili: »Odpravi jo, ker vpije za nami.« ²⁴ Odgovoril je in dejal: »Poslan sem le k izgubljenim ovcam Izraelove hiše.« ²⁵ Prišla je, padla predenj in rekla: »Gospod, pomagaj mi!« ²⁶ Odgovoril ji je in dejal: »Ni lepo jemati kruh otrokom in ga metati psom.« ²⁷ Ona pa je rekla: »Tako je, Gospod, pa vendar tudi psički jedo od drobtinic, ki padajo z mize njihovih gospodarjev.« ²⁸ Tedaj je Jezus odgovoril. Rekel ji je: »O žena, velika je tvoja vera! Zgodi naj se ti, kakor želiš!« In njena hči je ozdravela tisto uro.

VZTRAJATI ZARADI SVOJE VERE

Ljudje zmorejo iz ljubezni narediti neverjetne stvari. To dejstvo lahko še posebej opazimo pri materah. Mati bo storila vse, kljubovala vsemu, pretrpela vse in vztrajala v vsem zaradi ljubezni do otroka. Kanaanska žena v današnjem evangeliju je tudi za naš vzor vztrajnosti, poguma in ljubezni. Je pa tudi vzor vere, saj ji Jezus reče: »Žena, velika je tvoja vera. Zgodi se naj ti, kakor želiš!« Žena je vzor trdne vere. Imeti trdno vero pa ni preprosto. Včasih nam, ki verujemo, reče kakšen nevernik: »Lahko tebi, ker veruješ!« Pa ni tako preprosto. Verovati ne pomeni imeti lažjega življenja. Dejansko velja nasprotno: ker imamo vero, se ne predamo, ampak vztrajamo. Velikokrat v življenju vztrajamo prav zaradi vere in prav v veri si prizadevamo, pa čeprav pogosto brez zagotovila o srečnem koncu.

Vera ni čarobna palica. Od nas zahteva ponižnost, pogum, vztrajnost in predvsem ljubezen. Mati se ne preda. Prav tako se ne preda človek, ki ima vero. Ljubezen in vera sta neločljivo povezani. Ljubezen je temelj vere, je pa tudi njen izraz. Ker je kanaanska mati ljubila svojo hčerko, je verovala, da jo Jezus lahko ozdravi, zato je prosila Jezusa zanjo. Vendar Kanaanska žena ni bila uslišana po prvi prošnji. Po njej je celo doživela grobo zavrnitev, saj ji Jezus kot tujki v govorici takratnih judov (tujci so kakor psi – prim. 26) odreče pomoč. A žena vztraja v prošnji, in Jezus jo usliši. Kaj bi bilo, če bi odnehala, ko ni bila uslišana ob prvi prošnji?! Pa je vztrajala. Zato je kanaanska žena tudi vzor

vztrajne molitve in ponižne prošnje, ki temelji na globokem zaupanju in veri: »Žena, velika je tvoja vera!« S tem dogodkom je Kristus tudi povedal, da bo njegovo odrešenje za vse, tudi za tujce, in tako pokazal, da je z njim »odrešenje prišlo« in da se je Gospodova »pravičnost razodela« (Iz 56,1). *Po: B. Rustja*

ZAHVALA OB MINULEM ROMARSKEM PRAZNIKU

Lepo se zahvalim vsem, ki ste tudi tokrat priskočili na pomoč pri pripravi romarskega praznika v naši župniji. Hvala vsem, sodelujočim pri bogoslužju, tistim ki ste pripravili cerkev in njeno okolico, zelišča za blagoslov, prinesli dobrote za pogostitev. Hvala vsem in Bog povrni za vašo pripravljenost in pomoč.

SREČANJE STARŠEV IN BOTROV V PRIPRAVI NA SV. BIRMO

Slovesnost sv. birme bomo v naši župniji obhajali v nedeljo 21. septembra, ob 10. uri. Birmovalec bo celjski škof dr. Stanislav Lipovšek. Birmance lepo povabim v četrtek, 4. septembra ob 18. uri k sv. maši in veroučnemu srečanju po njej. V pripravi na zakrament pa bo srečanje s starši in botri v četrtek 11. septembra v župnijski dvorani po večerni sv. maši ob 18.30 uri. Starši in botri lepo vabljeni!

ŽUPNIJSKO ROMANJE V VUZENICO, VUHRED IN RUŠE

V soboto, 6. septembra 2014, lepo povabljeni na enodnevno župnijsko romanje po Dravski dolini. Cena romanja s kosilom je 20€, ki jih poravnate ob prijavi. Prijave zbiramo do nedelje 31. avgusta.

ROMANJE V MEDŽUGURJE

V času od petka 12. do nedelje 14. septembra 2014, bomo poromali v Medžugorje. Nekaj mest je še prostih, če kdo želi naj se prosim čim prej prijavi. Cena je 115€.

OBNOVA STREHE NA CERKVI SV. PANKRACIJA V LEMBERGU

Obnovitvena dela na cerkvi sv. Pankracija v Lembergu, ki so bila načrtovana so končana. Žal pa ne morem enako zapisati tudi za finančni del. Zato se na vse vas obračam z veliko prošnjo, da pomagate po svojih močeh pri zbiranju sredstev za poplačilo vseh dosedanjih del. Svoj dar lahko darujete po sv. maši v župnišču ali v zakristiji ali pa preko tekočega računa župnije Sladka Gora, ki je odprt pri banki Celje SI 56 0600 0093 0911 045 » za obnovo«. Hvaležni vam bomo za vsak vaš dar. Do sedaj je bilo 129 darovalcev, ki so darovali 10695€. Postanite dobrotnik cerkve sv. Pankracija v Lembergu. Naj nas Sladkogorska Mati Božja in sv. Pankracij vodita in varujeta skozi to obnovo.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tednu, ki je pred nami skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske Gorce in Gradca. V tednu po tem pa verniki iz Nove vasi in Pijovc.

20. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 18.8.2014	sv. Helena cesarica	8.00	za † Marijo Javorič
Torek 19.8.2014	sv. Janez Eudes , duh.	8.00	Lemberg: za † Janeza Čebular
Sreda 20.8.2014	sv. Bernard opac	ni sv. maše	
Četrtek 21.8.2014	sv. Pij X. papež	18.00	za † Ano Debelak
Petek 22.8.2014	Devica Marija Kraljica	8.00	za † Ivana Smole
Sobota 23.8.2014	sv. Roza Limanska , red.	8.00	za † Martina Javornik
Nedelja 24.8.2014	21. NEDELJA MED LETOM sv. Jernej apostol	8.30 10.30	Lemberg: za † Milana Skale Sladka Gora: za † Petra in Ivanko Novak, starše Boršič

Evangelij: Jezus objubi Petru ključne kraljestva Mt 16,13 20



¹³ Ko je tisti čas Jezus prišel v pokrajino Cezareje Filípove, je spraševal svoje učence: »Kaj pravijo ljudje, kdo je Sin človekov?« ¹⁴ Rekli so: »Eni, da je Janez Krstnik, drugi, da Elija, spet drugi, da Jeremija ali eden izmed prerokov.« ¹⁵ Dejal jim je: »Kaj pa vi pravite, kdo sem?« ¹⁶ Simon Peter je odgovoril; rekel mu je: »Ti si Kristus, Sin živega Boga.« ¹⁷ Jezus pa mu je dejal: »Blagor ti, Simon, Jonov sin, kajti tega ti nista razodela meso in kri, ampak moj Oče, ki je v nebesih. ¹⁸ Jaz pa ti povem: Ti si Peter, Skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev in peklenska vrata je ne bodo premagala. ¹⁹ Dal ti bom ključne nebeškega kraljestva; kar koli boš zavezal na zemlji, bo zavezano v nebesih; in kar koli boš razvezal na zemlji, bo razvezano v nebesih.« ²⁰ Tedaj je učencem naročil, naj nikomur ne povedo, da je on Kristus.

TRDNOST JE OD BOGA

Apostol Peter v današnjem evangeliju (upam, da tudi v našem imenu) ponudi edini pravi odgovor: »Ti si Kristus, sin živega Boga.« Dva tisoč let po tako temeljitem odgovoru pa ljudje še vedno govorijo, kako je Kristus najboljši človek, prvi komunist, da je v sebi združeval največ pozitivnih energij, da je bil guru ... In to dva tisoč let po edino možnem pravem odgovoru! Morda bo kdo vprašal, ali je sploh pomembno odgovoriti na zastavljeno vprašanje. Pa je! To nam kaže tudi Petrov primer.

V tistem trenutku, ko apostol Peter prizna Kristusa za Božjega Sina, mu Kristus da identiteto, mu pove, kdo je on: »Ti si Peter, Skala,« in mu zaupa poslanstvo: »In na to skalo bom sezidal svojo Cerkev. Dal ti bom ključne nebeškega kraljestva«.

Danes številni ljudje ne vidijo smisla svojega življenja, ker nimajo prave podobe o sebi, imajo identitete (se je kdaj več govorilo o krizi identitete, kot se govori danes?!) in ne vedo, kaj bi počeli v življenju. Kriza identitete rojeva krizo smisla bivanja. Ali ni v našem času tako malo smisla, ker ne priznamo (D) drugega in ne priznamo Kristusa za Božjega Sina? Nekateri se bojijo to storiti. Le zakaj?

Papež Benedikt XVI. je ob nastopu papeške službe dejal: »Kristus ničesar ne vzame, daje pa vse. Kdor se mu daruje, dobi stoterno povrnjeno.« To lepo vidimo tudi pri apostolu Petru v današnjem evangeliju. Kristus ne odvzema svobode, ampak daje smisel življenju. Kajti ko dobi človek življenjsko poslanstvo, dobi tudi smisel bivanja. Največji in najvišji smisel življenju pa daje Kristus, ker daje najvišje poslanstvo: sodelovati pri njegovem odrešenjskem delu.

Apostol Peter je v veliki meri deležen tega poslanstva, saj bo vodil Cerkev. Peter pomeni skala. Skala pa predstavlja trdnost, prava in resnična trdnost pa je v Bogu. On daje trdnost našemu življenju in samo v njem najdemo moč in zavetje. *Po: B. Rustja*

21. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 25.8.2014	sv. Ludvik IX. Francoski kralj	8.00	za † Marijo Cerovšek
Torek 26.8.2014	sv. Zeferin papež	8.00	Lemberg: za † Ano Lorenčak
Sreda 27.8.2014	sv. Monika mati Avgušтина	ni sv. maše	
Četrtek 28.8.2014	sv. Avguštin škof	18.00	za † Mitja Mlakar
Petek 29.8.2014	Mučeništvo Janeza Krst.	8.00	za † Stanislavo Verk
Sobota 30.8.2014	sv. Feliks mučenec	8.00	za † Jožefa Skutnik
Nedelja 31.8.2014	22. NEDELJA MED LETOM sv. Nikodem Jezusov učenec	8.30 10.30	Lemberg: za † Marijo in Štefana Strašek Sladka Gora: za † Stanka, brate in starše Majcen, brate in Starše Svetelšek

Naslov: www.sladkagora.com

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan